

(O Aviso foi publicado no DOE em 29/11/2013 - Pág. 113)

SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AGRONEGÓCIO – SEAPA

EDITAL DE CONCURSOS PÚBLICOS N.º 07/2013

Divulga data, locais e horário das Provas Objetivas, o resultado dos recursos sobre a homologação das inscrições e retifica o Edital N.º 05/2013

O Secretário da Agricultura, Pecuária e Agronegócio – SEAPA, no uso de suas atribuições, divulga por este Edital, o que segue:

1. DATA DAS PROVAS OBJETIVAS: 15 de dezembro de 2013.

2. LOCAIS E HORÁRIO DAS PROVAS

2.1. As provas serão realizadas em **Porto Alegre**, nos locais, endereços e horário abaixo especificados.

- **Horário de chegada dos candidatos: 12h**
- **Horário de início das provas: 13h**
- **Duração das provas: 5h**
- **Horário de término das provas: 18h**

CONCURSOS/CARGO/ESPECIALIDADE/SUPERVISÃO REGIONAL	LOCAIS DAS PROVAS	ENDEREÇO
0103 FEA: Médico Veterinário - Caxias do Sul 0104 FEA: Médico Veterinário - Cruz Alta 0106 FEA: Médico Veterinário - Estrela 0109 FEA: Médico Veterinário - Osório 0112 FEA: Médico Veterinário - Pelotas 0113 FEA: Médico Veterinário - Porto Alegre	Colégio Estadual Júlio de Castilho	Av. Piratini, 76 Bairro: Santana Porto Alegre/RS
0102 FEA: Médico Veterinário - Bagé 0107 FEA: Médico Veterinário - Ijuí 0110 FEA: Médico Veterinário - Palmeira das Missões 0111 FEA: Médico Veterinário - Passo Fundo 0116 FEA: Médico Veterinário - Santa Rosa 0117 FEA: Médico Veterinário - São Luiz Gonzaga	Escola Estadual Piratini	Rua Eudoro Berlink,632 Bairro: Auxiliadora Porto Alegre/RS
0101 FEA: Médico Veterinário - Alegrete 0105 FEA: Médico Veterinário - Erechim 0108 FEA: Médico Veterinário - Lagoa Vermelha 0114 FEA: Médico Veterinário - Rio Pardo 0118 FEA: Médico Veterinário - Soledade 0119 FEA: Médico Veterinário - Uruguaiiana 0201 FEA: Engenheiro Agrônomo - Alegrete 0203 FEA: Engenheiro Agrônomo - Caxias do Sul 0207 FEA: Engenheiro Agrônomo - Ijuí 0211 FEA: Engenheiro Agrônomo - Passo Fundo 0213 FEA: Engenheiro Agrônomo - Porto Alegre	Colégio Estadual Paula Soares	Rua General Auto, 68 Bairro: Centro Porto Alegre/RS
0208 FEA: Engenheiro Agrônomo - Lagoa Vermelha 0209 FEA: Engenheiro Agrônomo - Osório 0216 FEA: Engenheiro Agrônomo - Santa Rosa 0313 TSAF: Médico Veterinário - Porto Alegre 0413 TSAF: Engenheiro Agrônomo - Porto Alegre 0513 TSAF: Engenheiro Florestal - Porto Alegre	Colégio Estadual. Cel. Afonso Emílio Massot	Rua José Honorato Santos, 101 Bairro: Azenha Porto Alegre/RS
0202 FEA: Engenheiro Agrônomo - Bagé 0204 FEA: Engenheiro Agrônomo - Cruz Alta 0205 FEA: Engenheiro Agrônomo - Erechim 0206 FEA: Engenheiro Agrônomo - Estrela 0210 FEA: Engenheiro Agrônomo - Palmeira das Missões 0212 FEA: Engenheiro Agrônomo - Pelotas 0214 FEA: Engenheiro Agrônomo - Rio Pardo 0215 FEA: Engenheiro Agrônomo - Santa Maria 0217 FEA: Engenheiro Agrônomo - São Luiz Gonzaga 0218 FEA: Engenheiro Agrônomo - Soledade 0219 FEA: Engenheiro Agrônomo - Uruguaiiana	Colégio Estadual Protásio Alves	Av. Ipiranga, 1090 Bairro: Azenha Porto Alegre/RS

2.2. As informações sobre o local e o número da sala onde os candidatos prestarão as Provas Objetivas estão disponibilizadas no ambiente do candidato:
<https://concursos.fdrh.rs.gov.br/Candidato/Entrar>

3. INFORMAÇÕES SOBRE AS PROVAS OBJETIVAS

3.1. Documento de Identidade para a realização das provas objetivas

Deverá ser apresentado, de preferência, o documento de identidade cujo número e nome do candidato constem no Formulário Eletrônico de Inscrição. Os documentos de identificação, que serão aceitos, são os que constam no subitem 7.4. Edital dos Concursos Públicos Nº01/2013 - SEAPA. O ingresso na sala de provas só será permitido ao candidato que apresentar o Documento de Identidade, tais como: Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias de Segurança Pública, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédula de Identidade para Estrangeiros; Cédulas de Identidade fornecidas por órgãos ou Conselhos de Classe que, por força de Lei Federal, valem como documentos de identidade; Certificado de Reservista; Passaporte; Carteira de Trabalho e Previdência Social; e Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia, dentro do prazo de validade, na forma de Lei Federal nº 9.503/1997). O documento de identidade deve estar em boas condições, de forma a permitir, com clareza, a identificação do candidato.

3.2. De acordo com o subitem 7.7 do Edital dos Concursos Públicos Nº01/2013 - SEAPA, em nenhuma hipótese haverá segunda chamada, seja qual for o motivo alegado. Também não serão aplicadas provas fora do local e horário designados por este Edital.

3.3. Durante a realização das provas, não será permitida a comunicação entre os candidatos, nem consultas de quaisquer espécies, bem como o uso de qualquer aparelho eletrônico (bip, telefone celular, mobi, relógio do tipo data bank, *walkman*, agenda eletrônica, *notebook*, *palmtop*, *tablet*, receptor, gravador, fones de ouvido, prótese auditiva, calculadora financeira ou científica).

3.4. Não será permitido utilizar óculos escuros, chapéu, boné, touca ou outros acessórios que cubram as orelhas e parte do rosto.

3.5. Os candidatos que solicitaram atendimento especial para a realização das provas ou que, por problemas recentemente ocorridos necessitem de atendimento especial para realizar as provas, **deverão apresentar-se na sala da Coordenação**, onde serão informados sobre a sala em que realizarão as provas.

3.6. A candidata que tiver necessidade de amamentar, durante a realização das provas, deverá levar acompanhante, sendo que esta ficará em sala reservada para tal finalidade e será responsável pela guarda da criança. Não será permitida a permanência da criança na sala de prova. **No dia de aplicação da prova a candidata deverá procurar a coordenação do Concurso** antes de ingressar na sala de aula. O tempo de amamentação não será acrescido ao final da prova.

3.7. O candidato que tiver os seus documentos furtados ou roubados, deverá apresentar documento que ateste o registro da ocorrência em órgão policial, expedido há, no máximo, 30 (trinta) dias de antecedência da data de realização das provas, **expedido a partir de 15 de novembro de 2013** e será submetido à identificação especial, compreendendo coleta de assinatura e de impressão digital em formulário próprio.

3.8. Os candidatos devem acompanhar as informações sobre os Concursos pelo site: www.fdrh.rs.gov.br e www.seapa.rs.gov.br.

4. RESULTADO DOS RECURSOS REFERENTES ÀS INSCRIÇÕES NÃO-HOMOLOGADAS

4.1. Recursos Deferidos

4.1.1. Foi **deferido** o recurso e **homologada** a inscrição **52.893** da candidata **Luciana Santos de Moura, FEA - Médico Veterinário - Caxias do Sul**, visto que comprovou ter cumprido os requisitos do Edital de Concursos Públicos Nº 01/2013 SEAPA.

4.1.2. Foi **deferido** o recurso e **homologada** a inscrição **54.391 com direito à reserva de vagas para pessoas com deficiência** do candidato **Paulo Roberto Jardim Leal, FEA: Médico Veterinário - Rio Pardo**, visto que cumpriu os requisitos do Edital de Concursos Públicos Nº01/2013 SEAPA.

4.2. Recurso Parcialmente Deferido

4.2.1. Foi **parcialmente deferido** o recurso da candidata de inscrição **54.681, Rosa Aparecida de Aragão Bulcão, FEA - Médico Veterinário – Osório**, tendo sido retificados os itens 1 e 5, bem

como o subitem 5.1. do Edital de Concursos Públicos Nº 05/2013, conforme especificado no item 6 deste Edital.

4.3. Recursos Indeferidos

4.3.1. Foi **indeferido** o recurso do candidato de inscrição **57.053, Mathias de Souza Canavezzi, FEA: Engenheiro Agrônomo – Palmeira das Missões**, com base no subitem 3.7. Regulamentação das Inscrições, alínea b, do Edital de Concursos Públicos Nº 01/2013 SEAPA.

4.3.2. Foi **indeferido** o recurso de **José Roberto Funck Teixeira**, com base no item 3. do Edital de Concursos Públicos Nº 01/2013 SEAPA.

5. PRAZO PARA VISTAS AOS PROCESSOS DOS RECURSOS

Os candidatos poderão ter vistas aos processos contendo a resposta aos recursos administrativos encaminhados. Os processos referentes à homologação das inscrições, contendo as respectivas respostas, ficarão à disposição dos candidatos, no período de **03 a 05 de dezembro de 2013**, na Divisão de Concursos Públicos da Fundação para o Desenvolvimento de Recursos Humanos – FDRH, no horário das 9h às 11h e das 14h às 17h, no seguinte endereço: Av. Praia de Belas, 1595, em Porto Alegre- RS. Terão acesso aos processos os candidatos, devidamente identificados, ou os portadores de procuração ou autorização, também devidamente identificados.

6. RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSOS PÚBLICOS N.º 05/2013

6.1. Retifica-se o item 1. INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS, no que se refere à denominação dos Anexos. Desta forma

onde se lê:

Anexo 2 – Candidatos homologados (Antes dos Recursos)

Anexo 3 – Candidatos homologados com direito à reserva de vagas para Pessoas com Deficiência (Antes dos Recursos)

Anexo 4 – Candidatos homologados com direito à reserva de vagas para Pessoas Negras/Pardas (Antes dos Recursos)

Leia-se:

Lista de Candidatos homologados (Antes dos Recursos)

Lista de Candidatos homologados para Pessoas com Deficiência (Antes dos Recursos)

Lista de Candidatos homologados para Pessoas Negras/Pardas (Antes dos Recursos)

6.2. Retifica-se o item 5. e o subitem 5.1, os quais sofrem as seguintes alterações:

6.2.1 No item 5 **onde se lê** LOCAIS DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL E DE SEUS ANEXOS **leia-se** LOCAIS DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL, **DO ANEXO 1 E DE SUAS LISTAS.**

6.2.2 No subitem 5.1. **onde se lê** Este Edital **e seus Anexos** estão igualmente à disposição dos interessados nos seguintes locais **leia-se** Este Edital, **o Anexo 1 e suas Listas** estão igualmente à disposição dos interessados nos seguintes locais:

6.3. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Concursos Públicos N.º 05/2013

Porto Alegre, 29 de novembro de 2013.

Luiz Fernando Mainardi,
Secretário da Agricultura, Pecuária e Agronegócio - SEAPA